



景观桥、栈道、停车场、星级旅游公厕、古堰记事浮雕墙、水文化展示……

门前有条河 风光不与四时同

一套材料多用 一个窗口全办

我市推进企业分支机构、连锁门店 信息变更登记改革

本报讯 为全面深化“放管服”改革,进一步优化营商环境,提高分支机构与连锁门店变更登记便利度,有效破解材料繁多、手续复杂、周期较长等问题,日前,市市场监管局、市行政审批局联合发布《关于推进企业分支机构(连锁门店)信息变更便利登记工作的通知》。

《通知》指出,市行政区划内登记设立的内资企业分支机构、连锁门店(不涉及新办许可证的信息变更)需要集中办理企业登记(变更、注销)的,可向企业登记机关集中统一申请,实行统一标准、统一指导、统一登记、统一发照,提供线下窗口集中批量办理登记服务,避免各分支机构逐个预约办理,实行一套材料多用、一个窗口全办。

据了解,申请人在企业登记机关同时提交企业及其分支机构申请材料。登记受理人员对材料进行初审,材料不全或不符合要求的,一次性告知补齐。企业登记机关接收登记材料后,1个工作日内将分支机构变更登记材料扫描,通过政务平台、邮箱等共享方式传送到分支机构属地登记机关受理。属地登记机关在接收到登记材料后,按规定的承诺办结时限审批。业务办结后系统自动生成新电子营业执照,法定代表人、负责人可通过江苏省市场监管注册登记系统下载电子营业执照。纸质营业执照根据申请人选择可到登记机关窗口领取或通过邮政EMS寄送。

■融媒体记者 杨丹丹 通讯员 李婧 陈玮

学会辨识真假币 反假币宣传 广发银行淮安分行在行动

为进一步提高人民群众的反假币意识,普及人民币反假知识,提升防范和识别金融风险的能力,近日,广发银行淮安分行宣传小分队前往淮安夕阳红文化广场组织开展反假币宣传活动。

活动现场,该行工作人员利用宣传折页为群众认真讲解人民币基本常识,将真假货币特征进行仔细比对,为公众展示现行流通人民币的防伪特征,并教大家辨识真假货币的方法。本次活动取得了良好的宣传效果,现场老人纷纷表示,他们不会使用手机支付,每次使用现金都担心遇到假币,通过这次反假币宣传活动,学会了真假币的辨识方法,极大地帮他们规避了风险。活动当天,共发放宣传资料1500余份,受众客户量达1000余人。

接下来,广发银行淮安分行将持续践行反假币宣传责任,扎根网点、深入社区、商超,多渠道、全方位地开展形式多样的宣传教育活动,为营造良好的人民币流通环境贡献力量。(广发宣)

淮安市防空警报 试鸣公告

根据《中华人民共和国人民防空法》和《江苏省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》,经省政府同意,每年9月18日为全省防空警报统一试鸣日,届时,我市将按规定组织防空警报试鸣,试鸣时间为2022年9月18日上午10时至10时19分。

防空警报信号规定如下:10:00,鸣放预先警报:鸣36秒,停24秒,3遍为一个周期,持续3分钟;10:08,鸣放防空警报:鸣6秒,停6秒,15遍为一个周期,持续3分钟;10:16,鸣放解除警报:连续长鸣3分钟。

防空警报试鸣期间,请全体市民不要惊慌,保持正常的工作和生活秩序,并注意辨别熟悉防空警报信号。

特此公告

淮安市人民政府
2022年9月13日

以生态做底色

环境改善,村民最有话语权。“以前西河塘是一条臭水沟,生活污水都会排到这里。现在经过整理修复,这里的环境变美了。”村民周玉成说。

记者在施工现场看到,挖掘机在挖土、工人在打桩。“从去年施工到现在,已经完成了西河塘4万平方米水域的河道清淤,清除淤泥约5万立方米;增加了进水泵和抽水泵,实现河水和洪泽湖水互通,保证了西河塘水质良好;拆除大堤沿线散乱杆线并入地;铺设了600余米地下管网,实现污水集中处理;湖边埋设了岸桩进行固基;道路进行了改造,由3米拓宽到6米,铺设了彩色沥青观光道。”蒋坝居委会党总支书记路加元说。

通过生态修复,到2023年,这里将实现生态环境的全面改善。接下来,工程将对大堤沿线环境进行整治,增加生态护坡,清除建筑和生活垃圾,播撒草种,增加景观树木,种植水生植物,对道路进行彩色化改造,打造优美沿湖景观。

增文化提品位

在西河塘岸边,一排排民房依河而建,很多房屋上爬满了郁郁葱葱的爬山虎。“工程施工初期,这里的104座民房就被征用了。”路加元表示,这些房屋将在保留原建筑风格的前提下进行改造,打造成高端民宿集群,丰富旅游业态。

不仅如此,项目还将建设景观桥、栈道、停车场、星级旅游公厕、古堰记事浮雕墙、水文化展示及科普教育园等,并沿西河塘设置滨水码头,增加游船等休闲项目。“蒋坝镇水文化深厚,项目将进一步挖掘大运河文化、充分利用洪泽湖大堤水文化资源,凸显水文化历史底蕴。到2023年,将实现基础设施的大力提升和文旅产业的深度融合。”路加元说,预计相关基础设施今年底可建成。

“通过推进洪泽湖大堤蒋坝段生态修复及提升改造工程,这里将被建设成人们向往的生态画廊、人文画廊、宜居画廊,成为休闲观光的绝佳去处。”路加元憧憬道。



扫码看视频



日前,记者来到洪泽区蒋坝镇西河塘水域,清淤过后的河水清澈透亮,映射出美好的乡村生活。

这里是大运河百里画廊洪泽段的重要节点,目前正在进行总投资2000余万元的洪泽湖大堤蒋坝段生态修复及提升改造工程一期项目。据介绍,项目范围为洪泽区蒋坝镇云海民宿至百年水文站段,总长约1.2千米,于去年11月开工,将进行西河塘水体修复、绿化景观提升、沿河道路亮化、高端民宿打造、治水文化植入等工程,于2023年全部竣工。

■融媒体记者 杨春阳 陈诚
通讯员 杨晓霞



效果图



近期螃蟹价格有点高

市民想吃物美价廉的螃蟹,可以再等等

本报讯 秋风起,蟹脚痒。金秋时节,螃蟹是不可错过的时令美味。在刚刚过去的中秋小长假里,螃蟹的价格一度飙升至最高180元每斤,好在假期过后螃蟹价格有所回落。业内人士提醒,市民想吃物美价廉的螃蟹,可以再等等。

记者了解到,往年秋季螃蟹价格便宜时,三两五钱到四两重的大螃蟹仅三四十元每斤,贵的时候也不过五六十元每斤,即使在刚上市价格最高的时段,也不过八十元每斤左右。今年中秋节期间的螃蟹价格却刷新了这一纪录。在经开区九龙湖农贸市场,一名水产经营户告诉记者,今年螃蟹价格本

来就明显高于往年,中秋节假期期间,节日消费热又推动了价格进一步上涨。依螃蟹个头大小不同,价格达到每斤70元到每斤180元不等。“今年螃蟹价格虽然高,节日期间还是有很多人买,不过每位顾客购买的数量有所减少,比如往年买十只八只,今年就买五只六只。”该水产经营户说。在大学城农贸市场,各家水产经营户的螃蟹价格达到每斤百元以上的比比皆是,算下来单只螃蟹的价格就达到二十元到七八十元不等。中秋节假期结束后,记者再次走访市场发现,螃蟹的价格已经开始回落,原先每斤70元的降到了60元每斤,三两以上较大螃蟹的

价格也纷纷向每斤百元以内跌落。

今年螃蟹价格为何这么高?淮安南闸镇螃蟹养殖户张广逸告诉记者,受到今夏高温天气影响,螃蟹的成熟期比往年推迟了,个头缩小,产量也受到影响,供不应求自然影响了市场价格。他建议,喜欢吃螃蟹的市民朋友不妨再等等,国庆节到十月中旬,螃蟹个头大,滋味好,性价比也比较高。养生专家建议,螃蟹性寒,食用时可在佐料中加入适量生姜碎末,食用后及时喝一碗热汤,以此抵消螃蟹的寒性,缓解肠胃的不适,成年人每次食用量最好不要超过两到三只。

■融媒体记者 傅停停



连日来,江苏翔宇电力装备制造有限公司加紧生产来自肯尼亚的超万吨钢管塔订单产品,预计年底可完成。图为工人正在加紧生产钢管塔。

■融媒体记者 赵启瑞
通讯员 刘秉汉